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10.

Hame of Respondent

Residence 9f Respondent

Religien ~
e Kﬂmﬁﬁﬂ »
¢. Nooboudha.

Caste ~
a., Maratha b, Gavall
b. Brahmin d. Shimpi
g. Koshti £+ Viaghwani
g. BSali h, Lingayat
i, Senar Jjo Kumbhar
ke Bhei 1 » lohar
mne Subar n, Perit
©. Dhanger pe Khatik
Ge Gondhali r+ Mahar
8. laeboudha t. Barber
e Chambhar v. Kaikadi
Ww. Gurav X, HusiiTanboli
ye+ Kassar

Age

sex

Baueation_

Fanily-

a, dJoint b. Hiclear

Qccupation of head of family-
a, JFaraing be BService
¢+ Others

Menthly income of family=~
Qe 0 te 500/~ Econemically back-ward class.

b. 501 to 1500/~ Eoonemieally Bek-ward middle class.
c. 1501 to 2500/~ Middle elasc.
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d. 2501 te 3500/~ Higher middle glass,
€+ 3501/~ & above Higher class.

1. Do yeu read newspapers?
ae Yes be Uo

2+ Which newspapers yeu read ?
a, Pudhari, Terun Bhsrat b. Sekal
¢+ Kesari d. Satyawadi
ge¢ OQthers

%3¢ What are the uses of newspaper reading in your life ?
8. Inoreasg in knovledge, f£ilme, sducational infermatien.
be. Information about market, commerce and advertisements,
s To pass the leisure time.
de¢ Others.
4+ VWhich news do you preferentlally read ?
a, Politiecal, sducational, asports, enlertainmental,
gsensational newse, advertisements and preophgoy.
b+ Agriculiural, industrial, commercial.
¢s Others. :
5 4Agcording te advertises what de yeu purchases for your daily life 7
8. Spap, clothes
1).; Wa’ﬁ&h, 3?@&3.9, il
¢+ Sewing machine

d+ Others
6. Is yeur interest raised after reading the sporte-nswe ?
8+ Cricket b. Hockey
c. Badaminton d. Atheleties
e. Wresiling £« Others
ge¢ UWill

T« HNewspaper is useful media, What is gyour idea about it ?
a., Good media
be It can't reach the illiterate
¢, Impressive media
de Others
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What is your idea abeut the future eof newspaper?
a, It will became essential.
b, It's ¥alue will decresse.

Do you listen radie 7 .
as Yeas be No

Among vhieh pregrammes de yeu prefer ¥
as Gitgenga, Apali-iwad, Drama, lews, Adveriisementas.
b. Iokgeet, Bhaktgeet. “ |
Ca Qmarm

What is your purppse Yo listen radio ?
a+ Entertainment, to increase knewledge.
be Advertisements and edueastional infermatien.
¢s Time pass.
d, Other,

Do you purchase anything according 4o the advertisemeni en radie 7
as Tea powder, soap b. Teoth powder
¢. PFaoe powder d« Clothers
e. Wateh £. Other
What do you think sbeut the programmes on radie 7
a, Entertaionment, educatisn, geod.
b Ugeful for social change.

¢e Others.
Do you see films 7
a, Yes be. Ne
How many times do you see the filme in a menth ¥
Qe Onca be. Twice
a. Four time de Daily
e+ Occasienally £. Others

Frem what @érgaaﬁ de you see the films?
a., BEntertainment and knowledge
b, Time pass
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_In which way films affget you?

a.  Clothes b, Hairstyle
e, Daneing snd singing
£, study
What is your atiitude fowards 2£ilm?
8. Good media b. Entertainmental media
c. Helps for seoisl preblenm.
ds« Others

What do you thibk about the college students and £ilms?
as BStudents nuet see fllms,
bs ’ihay nust net see films.

Whet is your idea abeut the existance of the £ilm?
ae They should be., be They sheuld not,

Da you see IV programmes:

a. Yes b, Ho
Pron what purpose do gee IVY?
a« lime pass b. Entertainment and knewledge
¢« Speecial infermatien about particular subject
de Other
Which programmes do you like most?
a, News, games b. Bducational programmes
es Film sengs snd films
f. Other

Do you purchase anything vhen you see ihe advertise on IV ?

a, ©Soap, face pewder b, Clothes, watch
¢. Other de HNill
What do you think that the student sheuld see the programmes en IV ¥?
as« They should see b, They sheuldn't
What do you think about the existance of IV in future?
as It will became important communication media
be It's impertance will decresase

Do you read magagzines 7
8+ Yes be No
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28, 1f yes, then which?
a. About sports and films
b. About literature, lalit and intellectual
29+ From vhat purpese-yen do you read magazines?
a. Entertalament, time pass
b. Information and knowledge
¢, Ofher
30. Whigh part of the magazine do you likes mest?
a, &Sieries, essays Db.Poerty, sporis informatioen
€. propheoy d. Other

31. What is your epinion about college siudents and magazines?
as, Students read then,
b. They sheuld not read them.

32, What do you think of need of medern cemmunication media?

3%« What is your epinien sbeut college siudeats and medern communicatien
media?
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